

**Информация по формированию позитивных интересов, ценностных ориентаций
у учащихся образовательных организаций
Атнинского муниципального района
за 2021-2022 учебный год**

Дополнительное образование детей рассматривается как важная часть учебно-воспитательной деятельности. В Атнинском муниципальном районе по линии образования функционирует 1 учреждение дополнительного образования - Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Атнинского муниципального района Республики Татарстан. Учащиеся получают дополнительное образование по технической, физкультурно-спортивной, художественной, социально-гуманитарной направленностям. Всего в объединениях МБУ ДО «Центр внешкольной работы» занимаются 677 детей, что составило 58% от общего количества учащихся, объединения организованы на базе 1 школ и Большеатнинского детского сада. При центре есть движение «Юнармия». В рядах Юнармии насчитывается 317 учеников. В этом году в 3-й раз проведена игра волейбол на кубок «Центр внешкольной работы». Кубок получила команда МБОУ «Кубянская СОШ».

Учащиеся активно участвуют в различных конкурсах, акциях, имеются достойные результаты работы. 7 учащихся участвовали в играх «Вперёд юнармейцы!», прошедших в Московской области. 2 ученика участвовали в Wordskills, который прошёл в г.Буинске. Ученица 6-го класса МБОУ «Большеатнинская СОШ» получила заслуженное 2-ое место на республиканском этапе конкурса антикоррупционной направленности «Знай и не допускай!». 7-го декабря 2021 года она вместе с руководителем Башировой Р.Р. приняла участие в торжественном награждении, которое состоялось в ГБУ «Государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник «Казанский Кремль». Команда юношей МБОУ «Коморгузинская СОШ» участвовали на зональном этапе школьной волейбольной лиги, который прошёл в Пестрецах, и получили 2-е место. Команда учащихся МБОУ «Кубянская СОШ» получили достойное 3-е место на зональном этапе военно-патриотической игры «Зарница», которая прошла в г.Арске. Также на зональном этапе республиканского конкурса «Секреты дружного класса», который прошёл в г.Кукмор, учащиеся 8 класса, родители и коллектив МБОУ «Березинская ООШ» получили 3-е место. Также ученик МБОУ «Староузюмская ООШ» получил 3 место в зональном этапе Республиканского конкурса реализованных социальных проектов «Моя инициатива» в номинации «Экология и охрана окружающей среды» (руководитель Хисматуллин Р.М.). Методист МБУ ДО «ЦВР» Сунгатуллин Р.Р. прошёл во 2 тур заочного этапа Республиканского конкурса профессионального мастерства работников сферы воспитания и дополнительного образования «Сердце отдаю детям». Ежегодно проводятся Республиканский детский художественный фестиваль народного творчества «Без бергэ», республиканский конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо», «Зеленый огонёк».

В федеральном проекте «Пушкинская карта» участвуют 234 учащихся. Для них организованы мероприятия как государственными, так и муниципальными учреждениями.

Совместно с Атнинским татарским государственным драматическим театром имени Г.Тукая, отделом культуры Атнинского района в 2021-2022 учебном году впервые прошёл театральный фестиваль имени Г.Марданова. 1-е место заслуженно получили учащиеся МБОУ «Большеатнинская СОШ», руководители Мингазова Г.С., Галиуллина Д.Р.

Еще одна новость 2021-2022 учебного года - это вынос государственного флага РФ и РТ под гимн РФ, РТ. Это патриотическое мероприятие будет продолжено и в следующем учебном году.

Под девизом «Пионерии - 100 лет» на районном уровне проведено мероприятие, где встретились 2 поколения, пионеры 20 века и учащиеся 21 века, затем прошла интеллектуальная игра «Эрудит», посвященная истории, мероприятиям, традициям Пионерии. 1-е место получила команда МБОУ «Большеатнинская СОШ», 2-е место заняла команда МБОУ «Староузюмская ООШ», 3-е место - у команды МБОУ «Березинская СОШ».

конференциях, семинарах, выходит с проверкой вопросов питания детей в образовательные организации района.

В целях оздоровления детей, летом 2022 года функционировали пришкольные лагеря на базе 5 школ, а лагеря труда и отдыха при 4 школах района. Все учащиеся, состоящие на различных профилактических учетах, допущены в пришкольные лагеря, 1 ученик был задействован в лагере труда и отдыха. Все 260 учащихся отдохнули в пришкольных лагерях и лагерях труда и отдыха по плану.

Начальник



А.Ф.Мухаметгалиева